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�مجموعه جواب نامعادلۀ   .1 − ��

 � − �−�
 � > � − ��

 برابر با کدام گزینه است؟  � 
  

1 a > 3   2 a < 3   3 a > 1   4 a < 1   
  

���اي  جملهچند باشد تا درجۀ چند nو  mمقدارهاي   .2

√� + ��� − ������ + برابـر   aو  bنسبت به   و 6مساوي  bنسبت به  ������
 شود؟ 8با 

  
1 m = 8 , n = 6  2 m = −2 , n = −6  3 m = 2 , n = 3  4 m = 1 , n = 3   

  

���دو عبارت  کدام عبارت در تجزیۀ  .3 − �� + ��و  � −  مشترك است؟ ��
  

1 a − 2   2 a + 2   3 a −  .عامل مشترکی ندارند 4   1
  

���−مجموعه جواب نامعادلۀ   .4 − �−�
 � < ��(� −   برابر با کدام گزینه است؟ (�

  
1 a >  −1 

 11   2 a >  −1 
 13   3 a >  −1 

 5   4 a <  −1 
 13    

  

�اگر   .5 >  � 
�و   �  −  � 

 � − � =    تواند داشته باشد؟ چند مقدار طبیعی می aباشد،  �
  

1 10  2 9  3 8  4 4  
  

�اگر   .6 = ��� − �و  � = �� − ��� − �باشد، حاصل عبارت  �� −  � 
   برابر با کدام گزینه است؟  � 

  
1 5a� − 6   2 −a� − 2b − 6   3 8a� + b − 6   4 −4a� − 3b − 6   

  

 کدام گزینه اتحاد نیست؟  .7
  

1 4 − 2a = −2(a − 2)   2 b� − 2b� = −b�   3 a(1 − a) = −a� + a   4 −b� − 2b = −b� − 1   
  

�√حاصل   .8 −  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ �
  

   1−و  2− 4  و صفر 1− 3  2و  1 2  1صفر و  1
  

��اگر   .9 + �� = �)�باشد، حاصل  � + �)(� + �)(� +   برابر با کدام گزینه است؟ (�
  

1 48  2 102  3 104  4 112  
  

�  دو عبارت از کدام چیهکدام عبارت در تجزیۀ   .10 − ��

��و   � 

 � + � −  ؟نداردوجود  �
  

1  a 
 2 − 2  2  a 

 2 + 4  3 2 −  a 
 2   4  a 

 2 − 4  
  

�)حاصل   .11 − √�)��(√� +  برابر با کدام گزینه است؟ ��(�
  

1 2 + √5   2 2 − √5  3 √5 − 2   4 −√5 − 2  
  

12.  m  وn اي  چه عددهایی باشند تا درجۀ چند جمله √��� − ����� + ���� −  شود؟ 4برابر با  bو نسبت به  3مساوي  aنسبت به  ����
  

1 m = 3 , n = 4   2 m = 3 , n = 2   3 m = 2 , n = 3   4 m = 2 , n = 1   
  

 � پاسخ نامعادلۀ   .13
�+� ≥  برابر با کدام گزینه است؟ �

  
1 x ≤ 0  2 x > −2  3 −2 < � ≤ 0   4 x < −2  

  

��اگر   .14 = �)باشد، حاصل  ��� + � + �)(� + � −  برابر با کدام گزینه است؟ (�
  

1 a� + c�  2 (a + c)�  3 a� + c� − b�  4 (a − c)�   
  

 عددي مربع کامل باشد، عدد مربع کامل بعدي کدام است؟ aاگر   .15
  

1 a + 1  2 a2 + 1  3 √a + 1  4 (√a + 1)2  
  

���در تجزیۀ دو عبارت   .16 − ��و  � − �� +  کدام عبارت وجود ندارد؟ ��
  

1 a − √8  2 a + 2  3 a − 2  4 a − 6   
  



 

  ٣ 

 ۰۳/۱۲/۱۴۰۱  

 مساحت مربع جدید چقدر از مساحت مربع اول بیشتر است؟. کنیم واحد اضافه می aبه هر ضلع مربع، . موجود است 3مربعی به طول ضلع   .17
  

1 a�   2 a� + 6a + 9   3 a� + 6a   4 a� − 6a  
  

��)ترین مقدار عبارت  کم  .18 +  � 
 � ) (�� −  � 

 کدام است؟ ( � 
  

1  1 
 16    2  1 

 4    3  −1 
    صفر 4    4 

  

��اگر   .19 < ��و  � <   باشد، کدام گزینه همواره درست است؟ ���
  

1 a < 0 , b < 0  2 a > 0 , b > 0  3 a < 0 , b > 0  4 a > 0 , b < 0  
  

 عبارت زیر، برابر با کدام گزینه است؟ ساده شدة  .20

(√� − �� + √�)(√� − �� − √�)  
  

1 x + y − 2�xy − 3   2 −2�xy − 3   3 x − y − 3   4 x + y − 3  
   


